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AGAZATI SZAKMAI ERETTSEGI VIZSGA 2020.

Teszt jellegii feladatok

Karikazza be a helyesnek itélt valasz betijelét!

1. Ritka névényfajunk, csak a magasabb hegységeinkben talalhatjuk meg. 1 pont
A/ Fekete bodza B/ Voros bodza
C/ Hiisos som D/ Veresgytiriisom

2. Eszak-amerikai fafaj, 30 m magasra is megnd. Faja, fleg a sotét szinii gesztje nagyon

értékes. 1 pont
A/ Balvanyfa B/ Fehér eper
C/ Fekete dio D/ Madarberkenye
3. Mivel taplalkozik a kék niiniike 1arvaja? 1 pont

a. afalombozataval
b. mézzel
c. ndvények gyokereivel

4. Melyik megallapitas igaz a hermelinre? 1 pont

a. legkisebb ragadoz6 emldsiink
b. a menyéthez hasonlé, de annal kissé nagyobb ragadozé
c. alegnagyobb termetli menyétféle ragadozonk

5. Az erd6ssztyepp erddk kozé tartoznak. 1 pont
A/ Sziklaerdok B/ Bordkas nyarasok
C/ Szurdokerdék D/ Tormeléklejtd erék

6. Melyik sziinyog faj tartozik az igazi szinyogfélék kozé? 1 pont

a. dalos sziinyog
b. orias l6szinyog
C. tollas arvaszunyog
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AGAZATI SZAKMAI ERETTSEGI VIZSGA 2020.

Szoveges feladatok

1. Valaszoljon roviden az alabbi kérdésekre! Valaszat irja a kérdés alatti pontozott részre!

4 pont
a. Melyik tivegszarnyt lepke kartétele hasonlit a nagy nyarfacincéréhez?
Darazslepke

b. Kistermetii réce, a gacsért fehér szemsavjarol, a tojot sziirkés szinezetérol, és a hianyzo
(nem lathato) szarnytiikorrdl ismerhetjiik fel. Melyik récefajrol van sz6?
Bojti réce
C. Melyik a legnagyobb testli madarunk?

Tazok

d. Milyen a szarvasfélék zapfogainak feliilete?

Redos

2. Egészitse ki a kovetkezd mondatokat! 2 pont
A késon fakado kocsanyos tolgy feltlinden egyenes torzsi alfaja a szlavon tolgy.

Azt a jelenséget, amelynél a hosszthajtasok levelei alakban, méretben és tagoltsagban
jelentdsen eltérnek a rovid hajtasok leveleitdl heterofilianak nevezziik.

Minden helyes fogalom 1 pontot ér.

3. Dontse el, hogy az alabbi allitasok igazak vagy hamisak! A pontozott helyre irjon ,,I” vagy
,,H” betiit! 5 pont

H A tolgyilonca fOként a fiatal hegyvidéki kocsanytalan tolgyesekben okoz karokat.

I Az aranysakalt labnyoma ¢és triiléke alapjan nem lehet a kutyatol elkiiloniteni. Tiszta
nyoman az ujjparnak kozt huz6do hartya alapjan egyértelmiien elkiilonithetd.

I A szajko hazankban mindenfelé gyakori, ahol biikk vagy tolgy talalhato
H Az uhu himje és tojoja is kotlik.

I A pézsmapocok az arvizvédelmi létesitményekben komoly kéarokat okozhat.

Minden helyes allitas 1 pontot ér.
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